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Ata da Sessão Solene “Título de Cidadão Estivense” da Câmara Municipal de Estiva, Estado de Minas Gerais Legislatura 2005.

Aos vinte e sete dias do mês de dezembro do ano dois mil e cinco, no Clube Literário e Recreativo de Estiva, às 17 horas, sob a Presidência do Ver. Vagner Abílio Belizário foi realizada Reunião Solene para entrega do “Título de Cidadão Estivense”. Após ter verificado a presença dos vereadores: Alcides do Carmo Barbosa; Benedito Rodrigues Bueno; Benedito Roberto Pereira; Catarina Gomes da Silva; João Batista Pereira; José Leonildo Simões; Roberto Luiz Belizário Moreira e Sebastião Tadeu de Almeida, que assinaram a lista de presença, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam. Feita a abertura, o Sr. Jaime de Almeida, Assessor Legislativo da Câmara, indicado para Mestre do Cerimonial, fez a composição da mesa, que, além dos vereadores desta Casa de Leis, dela fizeram parte: Sr. João Gualberto Rezende Junior, Prefeito Municipal; Sr. Benedito Messias dos Santos, vice-Prefeito; Sr. Olavo Bilac Pinto Neto, Secretário de Estado de Minas Gerais; Sr. Dalmo Roberto Ribeiro Silva, Deputado Estadual; Dr. Mário Lúcio Pereira, Juiz de Direito da Comarca; Sargento Paulo Marcelino da Silva, Comandante do destacamento PM local; Após a composição da mesa e execução do hino nacional brasileiro, o cerimonial, em nome da Casa fez o agradecimento pela presença de todos e salientou a satisfação da Casa em estar outorgando o Titulo de Cidadão aos agraciados, pessoas cujo trabalho em prol do engrandecimento de nossa cidade marcou de forma significativa nossos corações e a Cidade retribui com este reconhecimento. Em Seguida foram lidos o Projeto de Resolução nº 002/2005 – Transfere a Sede do Poder Legislativo para o Clube Literário e Recreativo de Estiva, para realização de sessão Especial; as Indicações e os Decretos Legislativos que concederam o título de Cidadão Estivense, a saber: Decreto nº 016/05, ao senhor Laerte Alves de Oliveira; Decreto nº 017/05, ao senhor Jorge Emergente Coutinho; Decreto nº 018/05, ao senhor Arthur Zacarias Mayrinck; Decreto nº 019/05, ao senhor Dalmo Roberto Ribeiro Silva; Decreto nº 020/05, a senhora Ozenilte Pereira Sato; Decreto nº 021/05, ao senhor Danilo de Castro; Decreto nº 022/05, ao senhor José Rivário Pereira; Decreto nº 023/05, ao senhor Aécio Neves da Cunha; Decreto nº 024/05, ao senhor Arquimedes Carvalho de Andrade; Decreto nº 025/05, ao senhor Édson Jacinto da Silva; Decreto nº 026/05, a senhora Roseli Antônia Pereira. Após a leitura dos respectivos documentos, foram entregues os títulos, sendo que o do senhor Danilo de Castro foi entregue ao seu representante Deputado Dalmo Roberto Ribeiro Silva e o do senhor governador Aécio Neves ao seu representante, Secretário de Estado Olavo Bilac Pinto Neto, que na oportunidade também recebeu o título de cidadão estivense, título este concedido pela legislatura passada e que lhe foi entregue pelo ex-vereador Paulo Cezar Pereira. Feita as entregas pelo Presidente, vereador Vagner Abílio Belizário, o cerimonial abriu espaço para uso da palavra, onde os agraciados tiveram a oportunidade de agradecer aos Vereadores pela homenagem e pelo carinho a eles dedicado. Após, a palavra retornou à mesa, tendo dela feito uso o vereador Roberto Luiz Belizário Moreira, o vice-presidente Sebastião Tadeu de Almeida e o presidente da sessão, vereador Vagner Abílio Belizário. Terminado os discursos, o Sr. Presidente finalizou os trabalhos agradecendo a presença de todos, especialmente aos agraciados e seus familiares, a Banda do 20º Batalhão de Polícia Militar de Minas Gerais, as autoridades presentes, ao senhor Prefeito e Vice-Prefeito que se fizeram presentes, determinando que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada pela mesa. Estiva, 27 de Dezembro de 2005. 
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